

Коммунисты уделывают Мяхара, или КПРФ ПРОста плюет в ЕдРо!

8 октября состоялись первые дебаты второго тура выборов губернатора Республики Хакасия, часть третья. В очередной раз коммунисты доказали, что центр им не указ.

Что мы увидели в выступлении коммуниаки-заменителя?

С самого начала было видно, что человек очень нервничает. Синьков Петр Васильевич даже забыл представиться. Он просто сказал, что Валентин Коновалов не смог присутствовать на дебатах, так как занят общением с гражданами, в отличие от оппонентов. К середине первого вопроса коммунист-таки собрался с духом и начал вести себя более уверенно.

Напомним, что первые дебаты были посвящены городу Черногорску и его проблемам.

В целом по всем вопросам Петр Васильевич отстрелялся бодро. Пришел, подготовившись. Пожилой коммунист является почетным жителем Черногорска и знает его проблемы, как свои пять пальцев. **С нашей точки зрения – это отличный политический ход Коновалова.** Ему не пришлось забивать свою голову лишней информацией.

Фото: adi19.ru

Петр показал, что действительно разбирается во всех вопросах, представленных к дебатам. И самими занимается, в том числе и заявлениями во все инстанции. Молодец одним словом! Где же коммунисты были, когда Хакасию грабили по-черному? Просто стояли в стороне и смотрели.



В чем-то мы даже согласны с ними. Например, с тем, что с угольного разреза снята большая часть налогов, в том числе связанных с экологическим загрязнением региона. И куда же уходят эти самые налоги и деньги с Черногорского разреза? Если покопаться в документах, то несложно догадаться, куда.

Деньги уходят в любимые офшоры на Кипр! А ЕдРо это все покрывает. И деньги за энергетические ресурсы уходят как мимо казны, так и мимо граждан Хакасии, где шахтеры вынуждены пахать на дядю за копейки.

**Что же показал нам
центроориентированный
недооппозиционер Мяхар?**

Что он целиком и полностью согласен с политикой центра. Развожаев – молодец! Угля нет! И долг 30 миллиардов. Короче говоря, сыпал голыми фактами, не выдвинув ни одного дельного предложения.



Прилетит дядя Вова в голубом вертолете и все разрулит – главная позиция Мяхара.

Проблемы с ветхим жильем и с Хакресводоканалом, по мнению Александра, может решить новый мэр. Новый мэр! Такой белиберды от него никто не ожидал. Учитывая тот факт, что предыдущий мэр Черногорска находится под следствием. ПРостовец рекомендует взять нового чинушу.

Не могло не повеселить и заявление Мяхара о том, что проблема экологии не только в разрезе, но и в людях, которые топят печи углем, собранным с дороги. Вообще Александр Мяхар показал себя, как сказочный... политик. Складывалось такое ощущение, что он специально уводит речь от угольного разреза.

Фото:VK.com

Так же Мяхар тыкал коммунистам тем, что КПРФ никак не сможет организовать новые рабочие места. А он весь в сияющих доспехах с гербом ПРоста знает куда двигаться! Нужно развивать бизнес. И это при том, что Хакасия является аутсайдером в этом плане. Меньше развит малый бизнес только разве что на Чукотке, и то из-за слабой заселенности. Регион находится на грани нищеты из-за постоянной коррупционной деятельности и обворовывания



населения и государства выводом средств в офшоры. Где малый бизнес будет находить спрос? На этот вопрос гениальный бизнесмен не ответил.

Одной из добивающих фраз Мяхара было обращение к Учителям. Он призывает учителей голосовать против Коновалова, чтобы сохранить хотя бы нищенскую зарплату.

Все правильно! Денег нет, но вы держитесь!

Подытожим.

КПРФ – голосуйте за Коновалова! мы знаем проблемы региона!

Мяхар – я ничего толком не знаю, но в центре точно знают о проблемах. Голосуйте против Коновалова!

За развитием событий следите на Бабре.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ХАКАСИЯ 29028 09.10.2018, 14:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=181817> Bytes: 4269 / 3647 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ХАКАСИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)